
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby

Onsdag den 3. april 2019

Tilstede var: Kirsten, Henrik, Britta, Jørgen, Puk og Annette

Fraværende: Kirsten, Hanne og Laurits

1. Godkendelse af referat (Alle bedes medbringe sidste referat)

 OK

2.Meddelelser fra Ejendomsmesteren

 4 udflytninger siden sidst, alle er genudlejet.

 Legedyr i Tjørnekrattet skal enten repareres for en pris på 9.933,00 kr. eller udskiftes til ny
vippe der koster 16.837,00 kr. Bestyrelsen besluttede at udskifte til en ny vippe.

 Taget på fælleshuset ser ikke for godt ud, der er rådgiver på som undersøger videre med 
hvordan vi udbedre det.

 Hoveddørene: Der har været 4 hasteopkald til vagttlf. da hoveddørene ikke kunne lukke i 
forbindelse med at solen er begyndt at titte frem. Juul & Nielsen har været på opgaverne. 
Der har været rundskrivelse til udvalgte lejemål omkring vagttlf. (dette har ikke været 
dækkende nok). Vagtkald var fastsat til at finde sted i en uge. I denne uge havde ikke alle,
udfordringer med dørene. Britta har ikke fået udleveret skrivelsen på trods af at hun har 
haft store udfordringer med hendes hoveddør tidligere. Henrik som også har haft store 
udfordringer med hans hoveddør, havde desværr ikke udfordringer i den uge hvor der var 
vagtkald, men udfordringer i efterfølgende uge.

 Boilerum varmecentral: Vi afventer stadig tilbud herpå.

a. Formanden

 Vejbesigtigelse. Britta har skrevet til de andre bestyrelser i Torstorp samt til 
grundejerforeningen omkring vejbesigtigelse. De har desværre ikke reageret, derfor har
Britta selv skrevet til kommunen herom.

b. DAB/TAB

 Regnskab ligger nu inde på bestyrelsesportalen.



 Vi har alle modtaget en mail fra DAB omkring Plant et træ kampagne. Vi besluttede at 
bestille et kirsebærtræ og lade Laurits bestemme hvor træet skal plantes.



 Der er repræsentantskabsmøde den 25. maj 2019. Britta deltager.

 Der er kommetmMail fra Jesper Roland omkring markvandring med Laurits den 21. maj
2019 kl. 9.00, Britta deltager.

 Der er formandsmøde i Sønderby den 9. maj 2019.

c. Grundejerforeningen

 Næste møde 11. juni 2019.

d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer

 Kirsten og Henrik har oprettet FB gruppe med inspiration fra Vapnagaard.

Henrik beder Laurits om at dele linket til beboerne via SMS og samtidig ligges linket på 
vores hjemmeside.



3.Waoo

 Jørgen holdt møde med Waoo her til morgen. De er blevet forelagt at vi har varslet for sent,
det mener Waoo ikke. Der er 6 ugers varselkrav. Jørgen tager en snak med Laurits herom i 
morgen. Jørgen tjekker op på opsigelsesvarsler i forhold til om beboerne selv skal opsige 
deres internet forbindelser.

4.Beboer henvendelser

 Ingen henvendelser

5.Beboerinformation

a. Nyhedsbrev omkring opsigelse af andre aftaler end med YouSee, skal sendes til beboerne, 
så de rettidigt kan opsige deres abonnementer udover tv-aftalerne.

b. Link til FB gruppe skal ind på hjemmesiden.

6.Næste bestyrelsesmøde

Dato ændret fra 8. maj til 7. maj da formanden er forhindret i at deltage (afbud fra Annette) + 
12. juni.

7.Eventuelt

Britta vil gerne på flere kurser i forhold til bestyrelsesarbejdet både som formand og i andre 
henseender, hun undersøger med Rikke i DAB hvor midlerne tages fra, så hun ikke bare bruger
løs af foreningen midler.


